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FESE ROAEGRAICHEIT DY) —FFLDEH]ICL DK ERO/N AT RIRE KT

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
BRI 5,741,800 + 906, 390 6, 648, 190
EEAGE 5,741,800
EERE 906, 390
T DR 5,741,800 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 3,001, 959
BRI 6,648,190 + 3,091,959 9,740, 149
—REEES 9,740,149 x 53.85% (35% =~ (1 — 35%) ) — 5,219 5,239, 851
KBS 9,740,149 + 5,239, 851 14, 980, 000
HEREELE 14,980,000 x 10.00% 1,498,000
EBEREN 14,980,000 + 1,498, 000 16, 478, 000




BERNRE RoAEBRANIZHITET)—FTFLOEEICLIKEHO/NMEMTFE AR ERS

% R R - BARSTiE BfL % B B & i) m o=
E#R 6, 648, 190
INEURTE AR ST R 6, 648, 190
INEURRTE AR ST R 6, 648, 190
EEAGE 5, 741, 800
HREES 415, 450
1 B 1.00 415, 450 415, 450
=
ERERE 771,750
2 HAREEMIERE 1.00 259, 250 259, 250
=
3 BRI KR 1.00 259, 250 259, 250
=
4 EEE®RKR 1.00 259, 250 259, 250
=
REYEMEOE - RIEARFIO®RE 997, 250
5 XL DR 1.00 675, 800 675, 800
=
6 Y= 1T ILEMER 1.00 321, 450 321, 450
=
ESHIES 1,729, 700
1 REERBROEE - £F 1.00 842, 200 842,200
=
8 RIAXRBROEM 1.00 594, 900 594, 900
=
9 RAERERDRBEM - BE 1.00 292, 600 292, 600
=
BREASDOFE - EE 947, 200




BERNRE RoAEBRANIZHITET)—FTFLOEEICLIKEHO/NMEMTFE AR ERS

% R R - RARSTiE B % B B % i) m o=

10 BMEASERER 2.00 275, 300 550, 600
=]

1 REZORME - EE 2.00 198, 300 396, 600
=]

& - |E 423,100

12 Ha15E 1.00 117, 400 117, 400
=]

13 PREHRE 1.00 117, 400 117, 400
=]

14 HR|E 1.00 188, 300 188, 300
=]

Y 451, 350

15 EBTRBEEER 1.00 451, 350 451, 350
=

E#EEE 906, 390

EHRARE 53,187

16 EHAME 1.00 53,187 53,187
=

S 45, 000

17 %R 1.00 45,000 45,000
=

k& 418, 203

18 f#& 1.00 418, 203 418, 203
=

ffafE L& 390, 000

19 fafafs L& 1.00 390, 000 390, 000
=




Rifiz -/ \v7r—o

RSALEBERNIIHITEHT)—FELDOBEICI DK EHO/NEMERRAER

&5 :1
&% FrEEE 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
HEnE
A 1.00 70, 900. 00 70, 900
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
AR (A)
A 2.50 55, 200. 00 138, 000
HEm (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 415, 450. 00 415, 450
&5 :2
ZFF  RABEEMEERE ®x (1K)
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
g
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
& B 1E%HeH - 1.00K 259, 250. 00 259, 250
&5 :3
£ BRBFIAKR ®x (1K)
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
g
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
& B 1E%HeH - 1.00K 259, 250. 00 259, 250




Rifiz -/ \v7r—o

RoAEERANIZEITET—FTFLDOEHEICLDIKEHO/NERMRERARTETR

Hz5 .4
£ RBERIKR ®x (1K)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
g
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
& B 1YE%HeH - 1.00K 259, 250. 00 259, 250
F5 .5
£ EE R O®E ®x (1K)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 3.00 62, 200. 00 186, 600
AR (A)
A 3.00 55, 200. 00 165, 600
HEm (B)
A 4.00 45, 300. 00 181, 200
AR (C)
A 4.00 35, 600. 00 142, 400
& Hi 1E%HeH - 1.00K 675, 800. 00 675, 800
&S .6
= AT ILEER ®x (1K)
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 2.00 55, 200. 00 110, 400
HEm (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& Hi 1E%HeH - 1.00K 321, 450. 00 321,450




Rifiz -/ \v7r—o

RoAEERANIZEITET—FTFLDOEHEICLDIKEHO/NERMRERARTETR

&5:7
¥ EIEROEE - EfE ®x (1K)
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 4.50 62, 200. 00 279,900
AR (A)
A 4.50 55, 200. 00 248, 400
HEm (B)
A 3.00 45, 300. 00 135, 900
AR (C)
A 5.00 35, 600. 00 178, 000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 842, 200. 00 842, 200
&5 :8
¥ EAEBROER ®x (1K)
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 3.00 62, 200. 00 186, 600
AR (A)
A 3.00 55, 200. 00 165, 600
HEm (B)
A 3.00 45, 300. 00 135, 900
AR (C)
A 3.00 35, 600. 00 106, 800
& Hi 1E%HeH - 1.00K 594, 900. 00 594,900
&5 :9
& EIERBROFRERL - BE ®x (1K)
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
AR (C)
A 2.00 35, 600. 00 71,200
& Hi 1E%HeH - 1.00K 292, 600. 00 292, 600




Rifiz -/ \v7r—o

RSALEBERNIIHITEHT)—FELDOBEICI DK EHO/NEMERRAER

&5 :10
£ BRESERMERK HEED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
e (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
AR (C)
A 1.50 35, 600. 00 53, 400
g
A 1.00 31, 600. 00 31, 600
& B 1YEZHEH - 1.00[E 2175, 300. 00 275, 300
&5 11
% RIS ORE - EE HEED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
e (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 198, 300. 00 198, 300
&5 .12
¥ BATHE HEED)
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 117, 400. 00 117, 400




Rifiz -/ \v7r—o

RoAEERANIZEITET—FTFLDOEHEICLDIKEHO/NERMRERARTETR

&5 .13
& PRERE HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 117, 400. 00 117, 400
&S 14
£ EW|E HEED)
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
HEnE
A 1.00 70, 900. 00 70, 900
F{EHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 188, 300. 00 188, 300
&5 .15
£ ERTERBEEER 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
AR (A)
A 2.50 55, 200. 00 138, 000
e (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
AR (C)
A 3.00 35, 600. 00 106, 800
& Hi 1E%Heh - 1.00K 451, 350. 00 451, 350
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RoAIEERAICETHT)—FFLDEEICL DK ERO/NEMERRETER

&5 .16
&% EHARE 1LY
£ b L - BIRTiE BAf = B %8 # & &
EHXARE
= 1.00 53, 187. 00 53, 187
& Hi 1YE%HeRH 1,00 53, 187. 00 53, 187
&= .17
& EFRER 1LY
£ b L - IRTiE BAf = B %8 # & &
EBEHRMAE
= 1.00 45, 000. 00 45, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 45, 000. 00 45, 000
= :18
B RE 17ty
£ b L - BIRTiE BAf = B %8 # ik &
i3
= 1.00 418, 203. 00 418, 203
& B 1E%HeH - 1.00K 418, 203. 00 418, 203
&5 19
%5 MAELE ® (1)
£ b L - BIRTiE BAf = B %8 # & &
INEURAGE £ ME - MEK 14, BHRHEED
= 1.00 390, 000. 00 390, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 390, 000. 00 390, 000




